

商战大戏《浮沉》6月30日登陆东方卫视,主演吐槽幕后花絮

白百何“控诉”大叔张嘉译

新京报上海讯 (特派记者刘玮)当职场菜鸟遇到高帅富上司,当失恋女生撞见中年“萌叔”,会发生些什么?商战大戏《浮沉》讲述的就是这样一个职场故事。昨日,东方卫视联合搜狐视频举行了《浮沉》首播发布会,导演滕华涛、编剧鲍鲸鲸率主演白百何、张嘉译、王耀庆、矢野浩二悉数到场。本剧将于6月30日播出。

戏里 与“大老王”恋爱

在去年大红的爱情电影《失恋33天》中,白百何扮演的“黄小仙”和张嘉译扮演的“大老王”是合作默契的上司与下属的关系,而在《浮沉》中,他们则成为了不断碰撞中产生火花的“萌叔与萝莉”。据白百何透露,两人的“老少配”十分有趣,“我们剧组同事经常开玩笑说,拍《33天》时黄小仙问大老王说是不是想泡她,结果现在大老王改行去了国企,黄小仙当了销售,两人又遇到一起,大老王还成功泡到我了。”

除了与张嘉译上演的萌叔与萝莉之恋,白百何扮演的职场菜鸟乔莉还有一段与顶头上司陆帆的办公室恋情。而扮演陆帆的王耀庆正

是《失恋33天》里“魏依然”的扮演者。白百何坦言,相较于王贵林,陆帆更是一个典型的“高帅富”,但他在感情中并非无往不利,“可能高帅富们都比较自我吧,乔莉和陆帆的价值观也不太一样。”

戏外 取经白领好友

作为一部商战大戏,《浮沉》也少不了惊心动魄的职场故事,几大主演都将卷入一场资金高达7个亿的商业风暴。从预告片来看,白百何要面临“一战成名”或“沦为炮灰”的艰难境地,在白百何看来,乔莉就是一个职场白领的“好范本”,“每个职业都有灰色地带,但无论环境怎么变,乔莉永远都在阳光下,坚持自己的价值观和销售理念,她总会从失败中吸取经验。”

至于如何区分乔莉与黄小仙的问题,白百何自信两个角色很不同,“相较于婚礼策划师的浪漫,当销售的乔莉更不易,“你要跟客户打交道,要跟老板一起面对商场上的压力,其实挺难的。”为了演好这个角色,开机前她还专门去公司实习,还跟自己当销售的朋友一起外出与客户谈事情,了解白领销售的工作状态。



白百何和张嘉译这对“老少配”情侣虽然看着难有化学反应,可两人一旦调侃起来,就好像相处多年的夫妻一样。

爆料

大叔肉麻 萝莉崇拜

白百何透露,他和张嘉译刚合作时有一场吻戏,因为太尴尬,还被导演NG了好几回。在拍摄一些气氛格外浪漫的戏码时,张嘉译常常忍不住哈哈大笑,让白百何也忍不住“吐槽”：“你演了偶像剧,这个戏里很多台词是你说过的最肉麻的台词吧?”

不过白百何却对张老师的演技和为人赞不

绝口,“他气场很强,但带来的都是温和的气息,你跟他合作很舒服。他在现场很随意,因为他跟滕导合作过很多次,而且他台词功底很好。”而说到“老少配”,白百何则将王贵林封为“靠得住的男人”,“每个女孩都需要安全感,需要肩膀,大叔就是比较靠得住的那种男人。”



导演管虎(右一)现场给三位主演黄渤、张涵予、刘烨灌酒。 新京报记者 郭延冰 摄

《厨子戏子痞子》杀青,主创“正解”改名 刘烨张涵予黄渤 交杯求“多子多福”

新京报上海讯 (特派记者孙琳琳)6月15日晚,《厨子戏子痞子》在上海举行前导预告片发布会,并庆祝影片顺利杀青,导演管虎携主演刘烨、张涵予、黄渤及梁静、田中千绘一起出席。三位影帝现场喝起了交杯酒,几杯酒下肚后也开始表现“出位”。

活动现场揭秘了三位影帝分别在片中饰演的角色:“厨子”刘烨、“戏子”张涵予、“痞子”黄渤。这样的角色分配导演管虎用极致和反差来形容:“黄渤这次是一个天不怕地不怕的江湖大无赖,非常可恨;刘烨则彻底颠覆阳光帅气,将懦弱进行到底;张涵予是圈中著名票友,演‘戏子’倒是非

常合适,但他在性格上却有很大的反差,变得阴沉,非常的有城府。”

导演管虎现场主动要求与三位影帝大喝交杯酒,不过却把红酒全都灌到了刘烨的脖子里。如此轻松的气氛也令众主创表现“出位”,张涵予高亢的一声京剧叫板技惊四座,用他自己的话说“这就是老北京的爷。”而黄渤则笑言,刘烨这次之所以不会像《蓝宇》中那般忧郁,是因为“《蓝宇》中是两个人,这次是三个人。”此外,对于更换片名(该片原名《虎烈拉》)的想法,几位主创也给出了让人捧腹的“正解”：“《厨子戏子痞子》，好名字啊，多‘子’多福”。

文娱速读

江一燕激情出演陈冲短片

新京报上海讯 (特派记者孙琳琳)由陈奕利监制的“520我爱你”女性短片三部曲《非典情人》《赌城月色》《妙之异境巴黎》于昨日在上海举行首映发布会。短片导演陈冲、Stephane Sednaouix携主演江一燕等亮相。三部短片都与女性的情感有关,而江一燕在陈冲执导的《非典情人》中更是大胆上演几近全裸的激情戏,据透露这段场景正是出自《色·戒》美术指导朴若木之手。这也是她继《天浴》《纽约的秋天》后12年再执导筒。

宋文治山水画作展举办

新京报讯 (记者李健亚)北京画院推出的“20世纪中国美术大家”系列开始瞄准南方画派画家。近日,“文治风华—宋文治绘画艺术回顾展”在北京画院美术馆举办,展出的70余幅作品及部分文献资料全方位地呈现了宋文治半个世纪的创作风华。此次北京画院展览以其家属收藏为基础,是宋文治逝世之后在北京的首次回顾展。其中,宋文治在不同时期的重要代表作品《山川巨变》、长达3.7米的《太湖胜览》手卷等成为全场重点。据悉该展将展至6月26日。

光良首度北京开唱情歌

新京报讯 (记者康沛)7月29日,光良个唱“情歌从这里开始”将在保利剧院上演,这是他个人的第一次北京演唱会,也是他这次保利院线巡演的压轴表演。这次的演唱会上,光良会演唱不少他在无印良品组合时的创作曲目,如《掌心》《如果你还爱我》等,以及他单飞后的《第一次》和《童话》等。另外,刘若英的《我等你》、梁静茹的《勇气》这些光良为别人操刀创作的歌曲,也被列入演唱会的曲目单中。



安七炫重演《秘密花园》

由玄彬主演的人气韩剧《秘密花园》将由中国搬上大银幕,昨日同名电影举行见面会,华裔女导演唐丹及主演韩星安七炫出席。安七炫表示电视剧版非常成功令自己压力很大,“好在电影版加入了很多新元素,为此自己推掉不少演出,相信不会让大家失望。”该片已计划今年12月12日上映。新京报特派上海记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道



北京大学 经济学院
PEKING UNIVERSITY

2012年金融学专业研究生课程进修班(北京)

读书就要读名校, 工作学习两不误
免试入学, 可申请硕士学位, 业余时间上课

报名时间:

6月13日至8月31日, 周一至周六上午9:00—11:30, 下午1:30—4:00

报名地点:

北京大学经济学院(地铁4号线北大东门站, A出口向北直行400米, 北大医院西侧。或查看经院主页右下方“交通示意图”。)

联系电话: 62755817、62754284

简章详见北大经济学院 (<http://econ.pku.edu.cn>) 和研究生院(<http://grs.pku.edu.cn>)网站

深圳、济南、苏州、太原四地的各专业(方向)即将开始招生